

# Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGB) Kurswesen Fachstelle Frühe Kindheit (FFK) Spitex Höfe

## 1. Allgemeines

Wer sich zu einem Kurs der Fachstelle Frühe Kindheit Spitex Höfe anmeldet, anerkennt die AGB's. Diese können jederzeit unter <a href="https://www.spitex-hoefe.ch">www.spitex-hoefe.ch</a> eingesehen werden.

# 2. Anmeldung und Vertragsabschluss

Ein Vertragsabschluss kommt zustande, sobald eine Anmeldebestätigung der FFK Spitex Höfe versandt wurde. Die kostenfreie Stornierung eines gebuchten Kurses ist bis spätestens **zwei** Wochen vor dem Kursbeginn möglich. Bei einer späteren Stornierung stellen wir den Teilnehmenden den gebuchten Kurs in vollem Umfang in Rechnung.

Babymassage: Erkrankt die Begleitperson oder das Kind und können zwei

Kurseinheiten nicht besucht werden, stellt die FFK Spitex Höfe gegen vorweisen eines ärztlichen Zeugnisses pro besuchte Lektion CHF 50.00 in Rechnung.

Babyschwimmen: Erkrankt die Begleitperson oder das Kind und können drei oder mehr

Kurseinheiten nicht besucht werden, stellt die FFK Spitex Höfe gegen vorweisen eines ärztlichen Zeugnisses pro besuchte Lektion CHF 35.00 in Rechnung.

**Rückbildung:** Erkrankt die Kursteilnehmerin und kann sie die Kurseinheit zweimal hintereinander nicht wahrnehmen, stellt die FFK Spitex Höfe gegen vorweisen eines ärztlichen Zeugnisses pro besuchte Lektion CHF 35.00 in Rechnung.

Nicht besuchte Kursstunden können nicht nachgeholt werden und es besteht kein Anspruch auf eine Rückvergütung nicht genutzter Lektionen.

## 3. Zahlung

Die Kursgebühren sind nach Erhalt der Rechnung vor Kursbeginn zu begleichen.

#### 4. Organisatorisches

Die FFK Spitex Höfe behält sich vor, Kurse bei nicht erreichen der Teilnehmerzahl fünf Tage vor Kursbeginn abzusagen oder die Kurseinheiten nach Möglichkeit zusammen zu legen. Bereits angemeldete Personen werden umgehend benachrichtigt und über Alternativen informiert.

#### 5. Abmeldung am Kurstag

Können die Teilnehmenden eine Kurslektion nicht wahrnehmen, bitten wir Sie sich per Telefon 079 455 65 86 oder E-Mail kleinkindberatung@spitex-hoefe.ch bis 14.00 Uhr abzumelden.

# 6. Gesundheit, Datenschutz und Haftung

Die FFK Spitex Höfe verpflichtet sich, die Daten der Teilnehmenden nur für den Vertragszweck unter Berücksichtigung der gesetzlichen Datenschutzbestimmungen zu verwenden. Die Teilnahme erfolgt auf eigenes Risiko. Für Schäden infolge eines Unfalls, einer Verletzung oder einer Krankheit ist jegliche Haftung der FFK Spitex Höfe oder seines Personals ausgeschlossen. Der Abschluss einer Versicherung ist Sache der Teilnehmenden. Private Foto- und Videoaufnahmen während dem Kurs sind aus Datenschutzgründen nicht erlaubt.

Pfäffikon, 20.09.2024

Wer Kinder hat, hat Fragen